

玩水節快閃妖怪舞 水里女兒侯怡君將登場

2016-08-14 17:42〔記者劉濱銓／南投報導〕

南投縣水里玩水節開幕已第5週，活動邁入中後期，為拉抬玩水人潮，鄉公所舉辦快閃妖怪舞、丟水球活動，並預告下週日（21日）將有重量級嘉賓登場，也就是「水里的女兒」藝人侯怡君將返鄉站台，盼在活動最後幾週衝出人氣，帶動地方觀光商機。

水里玩水節今年活動日多達16天，從上月16日起到本月28日止，每週六、日在水里鄉親水公園登場，由於活動接近尾聲，為衝高玩水人潮，公所今安排學生與舞者在園區大跳快閃舞，50多人一起跳「妖怪手錶」，吸引遊客爭相拍照，現場還有丟水球趣味活動，並發贈200朵向日葵，增加活動參與度。

鄉長陳癸佑表示，今年活動期較長，加上碰上農曆7月，玩水熱度有些下降，為喚起外地遊客對玩水的熱情，便安排一系列遊戲與表演，讓園區活動能更多元精彩，尤其21日還有「水里的女兒」藝人侯怡君將返鄉站台，可望為活動再掀高潮，並希望遊客把握機會，參加最後2週的玩水節。



自由時報 為拉抬玩水人潮，水里玩水節以多元活動衝高人氣，藝人侯怡君還將登台助陣。（記者劉濱銓攝）



自由時報 水里玩水節舉辦快閃妖怪舞活動，現場還有丟水球遊戲，大人小孩爭相丟球玩水同樂。（記者劉濱銓攝）